

瘋狂引援 球隊身價遠超日韓 中超四強斥11億 征亞冠



魯能日前在上海集訓，備戰亞冠。 微博圖片

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)

2016賽季亞冠聯賽正式開賽，2月23日、24日，中超四強山東魯能、江蘇蘇寧、上海上港、廣州恒大淘寶將先後登場，衝擊小組賽首場比賽的勝利。在經歷了一個瘋狂引援的冬歇期後，中超球隊能否在新賽季亞冠比賽中獲得突破，球迷必定期待。



拉美利斯(中)與隊友合練。 路透社

中超四強亞冠首輪比賽

E組	2月23日	18:00	越南平陽	VS	江蘇蘇寧※
F組	2月23日	18:00	廣島三箭	VS	山東魯能
G組	2月24日	16:30	墨爾本勝利	VS	上海上港
H組	2月24日	19:30	廣州恒大	VS	浦項制鐵※

註：※香港now670台直播

恒大續約高拉特 卡希爾投綠城

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)在出售艾傑臣之後，恒大加緊了對高拉特等進攻球員的續約工作。昨日，恒大官方宣佈，與高拉特正式續約，新合同期為4年，至2020年2月22日止。

高拉特自2015年1月加盟廣州恒大，並迅速融入、成為球隊的進攻核心，屢屢為球隊攻城拔寨。2015年，在中超賽場上射

入19球，位列中超射手榜次席。他的高效率進球，幫助球隊奪冠，並當選當季中超最佳球員；亞冠賽場上，他同樣幫助球隊再度加冕亞冠冠軍，更是以8個進球成為亞冠射手王，還榮膺亞冠最佳球員。

恒大俱樂部表示，堅信高拉特將繼續為大家奉獻更多精彩的比賽，幫助廣州足球在今後國內和亞冠賽場上取得更輝煌的戰績。

這個冬季，恒大在外援方面用4,200萬歐元的新紀錄簽下馬天尼斯替換艾傑臣，新賽季將和高拉特以及阿蘭搭檔，而續約高拉特也證實了作為核心的他在球隊的重要地位。

另外，據新華社消息，剛剛與上海申花解約的澳洲老將卡希爾已經與杭州綠城隊簽約，他將與國家隊隊友史比蘭奴域一起，征戰新賽季的中超聯賽。



恒大昨日宣佈與巴西外援高拉特續約。 官網圖片

李曉霞 丁寧搭世乒賽末班車

第54屆世乒賽將於本月28日至3月6日在馬來西亞吉隆坡舉行。作為奧運前的最後一站國際大賽，中國乒乓球女隊派出了最強陣容。

為了選派最佳球手前赴吉隆坡參賽，中國女隊共進行了三次選拔賽。其中於1月7日進行的首場「直通吉隆坡」選拔賽中，朱雨玲3:1戰勝劉詩雯獲得首張吉隆坡世乒賽入場券。劉詩雯在1月16日進行的第二場選拔賽中，以3:2險勝丁寧奪得第二張門票。第三張門票在2月16日產生，陳夢在先後戰勝李曉霞、武楊與丁寧之後，成功搶票。

團體世乒賽共有5個參賽名額，除朱雨玲、劉詩雯、陳夢外，兩個參賽名額按照慣例由教練組商討後決定。據鳳凰體育消息，世錦賽冠軍丁寧與大滿貫得主李曉霞搭上世乒賽末班車。

李曉霞一年多來飽受傷病困擾，此前兩次直通賽都因身體原因沒能參加，最後一次參加也以0:3遭陳夢橫掃。不過，李曉霞



李曉霞搭上世乒賽末班車。 資料圖片

霞是倫敦奧運會女單冠軍，大賽經驗豐富，技術底蘊強，故只要身體不出大問題，應有很大的競爭力。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國跳水「夢之隊」雨戰奪兩金

正在巴西里約熱內盧進行的2016年跳水世界盃暨里約奧運會跳水測試賽，當地時間21日進入第三個比賽日，中國跳水「夢之隊」在雨戰中斬獲2金1銀，其中林躍/陳艾森奪得男子雙人10米台金牌，任茜和司雅傑則包攬女子10米台金銀牌。至此，中國隊已奪4金2銀。

由於本次比賽的場地是室外場，因此天氣對於比賽影響較大，而里約近期通常在傍晚開始下雨。當晚6時率先進行的男雙10米台決賽進行到第四輪時，突然下起了大雨，比賽被迫中斷。

不過，喀山世錦賽冠軍、中國組合林躍/陳艾森並未受下雨的影響，從決賽首輪開始就一路領先，最終以456分奪冠，兩對德國組合位列第二和第三名。

雖然獲得金牌，但林躍仍對自己的發揮不太滿意，尤其是後兩個動作。他表示比賽期間的這場雨對他們影響不大，「唯一的影響就是中途因下雨停賽，要是繼續比賽其實也沒有多大

影響，主要是之前沒有經歷過因為雨太大而停止比賽的情況」。

林躍說這次參賽給他們的一大挑戰就是里約變幻多端的天氣。「我們一天下來一會暴曬，一會暴雨，一場比賽裡面都能經歷到，」他說，「接下來還須提高兩人的默契度和動作品質。」

在晚上進行的女子10米台比賽中，中國隊「雙保險」任茜和司雅傑發揮穩定，其中任茜以454.65分奪冠，司雅傑落後41.85分獲得亞軍，澳洲的伍立群以380.50分獲得季軍。

跳水世界盃與世界游泳錦標賽和奧運會並稱「世界跳水三大賽」，中國隊今次參賽的13名運動員需要拿到足夠的隊內選拔積分來參加奧運會。



林躍(左)/陳艾森在男雙10米台決賽中。 新華社

中華拾錦

四大洲花滑錦標賽台北落幕

在台北舉行的四大洲花樣滑冰錦標賽21日進入最後一個比賽日爭奪，來自加拿大的陳偉群在自由滑項目中實現



金博洋獲亞軍。美聯社

逆轉，收穫男子單人滑冠軍，中國選手金博洋和閔涵分列第二和第三。而此前進行的其他三個項目中，日本選手宮原知子獲得女子單人滑冠軍，中國組合隋文靜/韓聰在雙人滑項目中奪冠，美國的涉谷兄妹拿到冰舞冠軍。

新華社

國羽拍宣傳片 助威羽林爭霸

中國羽毛球隊(國羽)龍龍、李雪芮、張楠、柴飆、洪煒五名隊員從高強

度的冬季集訓中抽空來到三亞，參加紅牛「羽林爭霸」主題宣傳片的拍攝，為參加2016年羽林爭霸紅牛城市羽毛球賽的四萬餘名球迷加油鼓勁。作為最大規模的業餘羽毛球全國賽事之一，進入第七個年頭的羽林爭霸將於3月1日啟動報名。今年的羽林爭霸分為東南西北四大賽區，冠軍球隊將赴巴西為國羽征戰里約奧運會助威。

新華社

東盟盃開戰 國青大勝菲律賓

2016年中國—東盟國際青少年足球邀請賽(簡稱「東盟盃」)21日在廣西東興市開賽，中國國家青年隊(國青)在揭幕戰中以4:0大勝菲律賓隊。參加本次比賽的是中國、克羅地亞、菲律賓和烏茲別克四支19歲以下(U19)國家男子足球隊。四支隊伍採取單循環賽制，根據積分進行排名。按照賽程，中國隊將在23日和25日分別對陣烏茲別克和克羅地亞隊。

新華社

北京男籃遭淘汰 球迷爆衝突



球迷與安保人員發生衝突。 新華社

儘管馬貝利拼盡全力將新疆與北京的8強系列賽再度拉回北京五棵松籃球館，但21日晚，新疆依然以103:94的比分強勢闖進中國男子籃球職業聯賽(CBA)季後賽準決賽，也以3:1的總比分送別四年三冠的「北京王朝」。當晚比賽現場發生多起球迷衝突，亂象叢生。該場比賽馬貝利砍下全場最高的29分並有3次助攻，莫里斯也有26分9個籃板的貢獻。新疆隊方面，布拉切26分7個籃板，周琦拿下9分但有16個籃板，李根與科爾頓各自貢獻18分。

確實有遺憾，有不甘，但是還是要感謝隊員們，這個賽季大

家風風雨雨走過來不容易，隊員非常努力，能在那樣的條件下拼到最後，作為教練我非常欣慰。」北京隊主帥閔鹿雷賽後表示。不過，據網易體育消息，當晚的京疆一役，比賽現場發生多起球迷衝突。先有北京球迷在看台上與安保人員發生衝突；後兩隊球迷互罵；賽後更有人從看台上扔東西打退場的裁判，可謂亂象叢生。準決賽將於26日打響，屆時，新疆將遇「鄧哈哈」組合領銜的四川隊，八冠王廣東隊硬拚遼寧。

香港文匯報記者 陳曉莉